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П'ятий день ЧС-2026 – чотири нічиї та
40-річний воротар Кабо-Верде став зіркою
Мундіалю
Іспанія не змогла здолати дебютантів із Кабо-Верде, Бельгія
врятувалася від поразки, а 40-річний голкіпер Возінья здобув 3,5
млн нових підписників

Ярослав Коджушко
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П'ятий день ЧС-2026 - чотири нічиї поспіль. Колаж: Інформатор

П'ятий ігровий день чемпіонату світу-2026 увійде в історію
Мундіалю як день суцільних сенсацій. Турнір не вщухає - і
продовжує дивувати несподіваними результатами. Цього разу всі
чотири матчі у групах G та H завершилися нічиєю: Іспанія не
змогла обіграти дебютанта Мундіалю, Бельгія рятувалася від
поразки, а Саудівська Аравія відібрала очки в Уругваю. Головною ж
зіркою дня став 40-річний голкіпер Кабо-Верде, який за кілька
годин здобув світову славу.

Детальний огляд усіх чотирьох поєдинків та їхні курйозні факти
наводить Champion.com.ua. Усі матчі 15-16 червня у групах H та G
завершилися рахунком, якого ніхто не очікував: Іспанія - Кабо-
Верде 0:0, Бельгія - Єгипет 1:1, Саудівська Аравія - Уругвай 1:1,
Іран - Нова Зеландія 2:2. Внаслідок цього всі вісім команд обох
груп після першого туру мають рівно по одному очку.

Найгучніша сенсація трапилася у матчі Іспанія - Кабо-Верде.
"Червона фурія" переважала у володінні м'ячем, однак пробити
острів'ян так і не змогла. У першому таймі Ферран Торрес влучив у
поперечку. Після перерви тренер Луїс де ла Фуенте вийшов на
заміну навіть Ламіним Ямалем, якому мали дати відпочити на старті
турніру. Проте ні Фабіан Руїс, ні Мікель Оярсабаль, ні Мікель
Меріно шляху до воріт суперника не знайшли. Кабо-Верде здобуло
перше очко в своїй дебютній грі на чемпіонатах світу.

Окремої уваги заслуговує рекордсмен матчу - воротар Кабо-Верде
Возінья. У свої 40 років він став найстаршим голкіпером в
історії, що зберіг "суху" сітку у дебютному матчі на Мундіалі.
ФІФА визнала його найкращим гравцем поєдинку. Серед курйозних
фактів: нападник іспанців Мікель Оярсабаль став першим гравцем з
1966 року, який відіграв стартові 30 хвилин матчу на чемпіонаті
світу без жодного дотику до м'яча, а Гаві ввійшов до вузького
списку футболістів, які зіграли на двох Мундіалях до 22-річного
віку.

Чемпіонат світу 2026

Як пройшов п'ятий день мундіалю

Бельгія врятувалася, Уругвай не виграв - що
ще сталося в групах G і H

У матчі Бельгія - Єгипет "Червоні дияволи" поступалися після голу
Емама Ашура на 19-й хвилині. Рятував бельгійців Ромелу Лукаку,
якого тренер Руді Гарсія випустив на 66-й хвилині. Активність
форварда в штрафному майданчику призвела до автоголу захисника
Мохамеда Хані. Найкращим гравцем матчу визнали автора
єгипетського гола Емама Ашура.

У груповому поєдинку Саудівська Аравія - Уругвай захисник Аль-
Насра Алі Аль-Амрі відкрив рахунок ще до перерви. Команда Марсело
Б'єлси тривалий час не могла знайти свою гру. Проте за десять
хвилин до фінального свистка Рональд Араухо зрівняв рахунок.
Найкращим гравцем цього матчу став Федеріко Вальверде.

Найрезультативніший поєдинок дня - Іран проти Нової Зеландії
завершився бойовою нічиєю 2:2. Зв'язка Кріс Вуд - Елайджа Джаст
двічі виводила новозеландців уперед - на 7-й і на 54-й хвилинах.
Щоразу іранці відповідали голами Раміна Резаеяна та Мохебі.
Найкращим гравцем визнали 36-річного Резаеяна, для якого цей
Мундіаль - уже третій у кар'єрі, а у грі він відзначився голом і
результативною передачею.

Возінья за ніч зібрав 3,5 мільйона нових
підписників

Після фінального свистка в матчі Іспанія - Кабо-Верде голкіпер
Возінья миттєво перетворився на героя соціальних мереж. До старту
ЧС-2026 на його сторінку в Instagram було підписано лише 56 тисяч
людей. За кілька годин після фінального свистка аудиторія
голкіпера зросла до понад 3,5 мільйона нових фоловерів. Яскравий
виступ приніс Возіньї не лише нагороду найкращому гравцю матчу, а
й статус одного з найбільш обговорюваних футболістів турніру.

У турнірній таблиці після першого туру в обох групах панує
рівність. У групі G завдяки кращій різниці м'ячів попереду Нова
Зеландія та Іран. У групі H на першому місці - Кабо-Верде та
Саудівська Аравія, які вже довели, що здатні боротися з
фаворитами. Іспанія та Уругвай опинилися у незручному становищі й
змушені виправляти ситуацію в наступних турах.

Що далі на чемпіонаті світу

Шостий ігровий день Мундіалю вже розпочався 16 червня та обіцяє
нові інтриги. На поле виходять дебютанти турніру - збірна Франції
з Кіліаном Мбаппе. Крім того, відбудуться матчі за участю
Аргентини Ліонеля Мессі та Норвегії з Ерлінгом Голандом. Боротьба
за вихід до плей-офф після першого туру несподівано загострилася
одразу в кількох групах.

Нагадаємо, що четвертий ігровий день ЧС-2026 також не обійшовся
без сюрпризів. Німеччина розгромила суперника, тоді як Японія і
Нідерланди розіграли справжню драму. Мундіаль-2026 із перших же
турів підтверджує: формат розширеного турніру на 48 команд
відкрив дорогу командам, здатним дивувати грандів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Ібрагімович проігнорував матч Швеції на ЧС-2026 і поїхав на
UFC у Білий дім: фани розлючені - продався Трампу

 Чемпіонат світу-2026 подарував нові несподіванки – Бразилія
оступилася, Катар шокував Швейцарію

 Збірна України може переїхати з Польщі до Німеччини -
причиною став дипломатичний конфлікт через УПА
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Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і зниклим
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В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з

армією
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Вакцинували дитину за кордоном, подбайте

про правильні документи - МОЗ пояснює

правила
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Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених

09:16

Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро
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